

2024年3月1日
农历甲辰年正月廿一
星期五

第8期

总第909期

台儿庄周刊

准印证号:(鲁)J0405001 中共台儿庄区委机关报 新闻热线:0632-8025288



周讯电子版



台儿庄新闻网

全省、全市2024年春季高质量发展重大项目建设现场推进会举行 我区18个重点项目集中开工 总投资180亿元

本报讯 2月26日,全省、全市2024年春季高质量发展重大项目建设现场推进会举行。区委书记彭照辉,区委副书记、区长刘晓路,省“四进”工作队台儿庄支队长孟庆刚,区人大常委会主任迟本用,区政协主席孙中坤,区委副书记、政法委书记张瑞刚,区委副书记袁登峰,开发区管委会主任孙殿镇以及其他在职副县级以上领导干部在我区分会场参加活动。

此次现场推进会,我区参加集中开工的项目共14个,总投资58.4亿元,年度投资23.5亿元,涵盖高端装备、新能源新材料、特色文旅康养、社会民生等领域。其中,工业项目9个,占项目数和总投资额的64%、62%。

我区分会场设在丰元锂电年产5万吨磷酸铁锂项目现场,项目总投资10亿元,占地110亩,生产车间和配套设施总建筑面积7.3万平方米,是丰元为比亚迪配套建设的项目。

此外,围绕“6+3”现代产业,开工实施鲁工机械年产2000套装配式建筑设备制造、万途思睿湿法冶金工艺回收生产锂电新材料、永钰机械扩建、卓驰机械年产5万吨结构件、岩旭加工5000台(套)机械设备结构件、联合王晁4000t/d新型干法水泥熟料生产线技改、枣庄市绿色建筑研发创新及智能制造示范基地、山东济时新能源气凝胶制品等8个工业项目,共计投资26亿元。

围绕城市品质提升和民生保障,开工实施温泉文旅酒店、台儿庄区西部片区道路提升、中储粮仓储、韩庄运河北支流防洪排涝、森林体育公园等5个项目,进一步补齐基础设施短板,提高居民生活品质。

彭照辉在汇报中表示,我区将以本次现场推进会为契机,认真落实全市“重点项目落地见效年”动员部署大会精神,持续精准招引一批带动能力强、科技含量高的优质项目,坚持“项目为王”,实施挂图作战,抢进度、促投产,切实把项目建设成果转化为经济社会发展实际成效。

(记者 郑宪 赵瑞杰 郭臣)

News 要闻

全区石榴产业振兴工作会召开

本报讯 2月27日,我区召开石榴产业振兴工作会,区委副书记、政法委书记张瑞刚,副区长李冬光参加。

张瑞刚要求,要提高思想认识,按照“要做好品牌、提升品质,延长产业链,增强产业市场竞争力和综合效益,带动更多乡亲共同致富”的重要指示要求,切实增强石榴产业发展的责任感和使命感。要强化措施落实,确保把种好苗选育,科学合理栽种,加强技术指导,激发主体作用,保质保量完成种植任务。要抓好规划引领,强化品牌培育,以系统思维强化统筹协调,加快推进石榴产业发展提质增效。要不断健全工作机制,压紧压实责任,狠抓督导检查,全力创建“运河红色石榴·生态台儿庄”品牌效应,推进全区石榴产业高质量发展。

(记者 郑宪)

全区“按揭农业基地群”项目推进会召开

本报讯 2月27日,我区召开“按揭农业基地群”项目推进会,区委副书记、政法委书记张瑞刚,副区长李冬光参加。

张瑞刚要求,要提高站位,充分认识“按揭农业”是推广现代设施农业的一种新型模式,产业效益较大,我区已将“按揭农业基地群”项目作为挂图作战一号工程,按揭农业的发展具有重要意义。要明确任务,认真履职尽责,把握时间节点,不断加大“按揭农业”推广力度,切实推进项目建设工作。要强化分工,明确责任,加强督导调度,强化宣传力度,强化考核验收,确保项目顺利实施。要上下一心,迎难而上,真抓实干,确保全面完成按揭农业任务目标。

(记者 郑宪)

省市经普办督导组到我区督导调研“五经普”登记工作

本报讯 2月26日-27日,省经普办来我区调研督导“五经普”登记和投入产出调查工作情况。区委副书记、区长刘晓路,副区长李冲参加座谈会。

座谈会上,市、区经普办负责人,市经普办业务组组长、镇(街)代表先后汇报了各自

辖区“五经普”工作开展情况、存在问题及下一步工作安排。调研组对我市、区开展的“五经普”工作给予充分肯定。要求我区要依法依规查实查准,持续用力抓好普查登记数据质量;要科学审查核实,即报即审修正完善普查数据;要因地制宜抓好管理,配齐配强

基层普查员力量;要抓实抓牢时间窗口,做好个体经营户普查登记;要同谋划共部署,统筹推进投入产出调查工作;要强化风险意识,压实普查风险防控责任。

(记者 李青)

暖蜂行动“团”递温暖



为全面贯彻落实党的二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记关于新业态新就业群体有关工作的重要指示批示精神,2月26日,共青团台儿庄区委联合区市场监督管理局、运河街道办事处开展2024年台儿庄区“快递从业青年服务月”活动之“暖蜂行动”,辖区内美团、饿了么等新兴青年代表共计20余人参加活动。

我区组织收听收看全省安全生产 治本攻坚三年行动动员部署会议

本报讯 2月27日,全省安全生产治本攻坚三年行动动员部署会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示精神,认真落实党中央、国务院决策部署,按照省委要求,安排部署安全生产治本攻坚三年行动,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。区委常委、副区长杨庸,副区长李秋菊、李冬光、潘利泉在我区分会场收听收看会议实况。

会议指出,开展安全生产治本攻坚三年行动,对于贯彻落实习近平总书记关于“从根本上消除事故隐患、从根本上解决问题”重要指示要求,筑牢安全生产基础、守牢安全生产底线意义重大。要坚持人民至上、生命至上,把“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力,扎实开展治本攻坚三年行动,不断提升本质安全水平,加快推进安全生产治理体系和治理能力现代化,以高水平安全更好保障高质量发展。

会议强调,要聚焦人员素质提升,持续开展企业“大学习、大培训”专项行动,加强全民安全生产宣传教育,筑牢安全生产人民防线。要聚焦基层基础抓治本攻坚,大力提升基层应急管理能力和安全科技支撑和工程治理,提高生产经营单位安全管理效能。要聚焦重大事故隐患抓治本攻坚,常态化开展隐患排查整改,经常性组织“专家查隐患”,全覆盖、真查真改,有效管控安全风险。要聚焦监管执法抓治本攻坚,提高执法人员专业化素质和执法水平,深化违规电气焊和违规施工、有限空间作业、预防高处坠落、企业外包施工等专项整治。要聚焦重点行业领域抓治本攻坚,强化矿山、化工、消防、海上安全、道路交通、建筑施工、燃气等行业领域安全监管,全面提高“人防、技防、工程防、管理防”水平。要精心组织,压紧压实责任,配强安监力量,建强工作机制,严肃责任追究,确保治本攻坚三年行动取得实效,为现代化强省建设营造安全稳定的良好环境。

会上,与会人员观看了《安全生产 责任在肩》安全生产警示教育片。

(记者 贾方婧 隋榕育)